Století a tisíciletí

0 – 99 po Kr. = 1. století                                           

100 – 199 po Kr. = 2. století

400 – 499 po Kr. = 

900 – 999 po Kr. = 

1500 – 1599 po Kr. = 

1900 – 1999 po Kr. = 

2000 – 2099 po Kr. = 

0 – 999 po Kr. = 1. tisíciletí

1000 – 1999 po Kr. = 

2000 – 2999 po Kr. =

99 př. Kr. – 0 = 1. století př. Kr.

199 – 100 př. Kr. = 

1499 – 1400 př. Kr. = 

999 př. Kr. – 0 = 1. tisíciletí př. Kr.

1999 – 1000 př. Kr. = 

8999 – 8000 př. Kr. =

Žil v letech 1506 – 1538, tedy v ……………století.

Válčilo se v letech 885 – 889, tedy v …………století.

Vládl u nás v 17. století, tedy mezi roky………………………

Hrad byl postaven ve 13. století, tedy mezi roky………………

Já jsem se narodil v roce ………., tedy ve………………století, v ……………tisíciletí.

Dnes máme rok ………………, tedy …………………století, ……………tisíciletí.

Na časovou přímku označ body roky 700 př. Kr. – 700 po Kr.
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___________________________________________________________________________

DÚ: Vymysli si a správně doplň 20 různorodých převodních příkladů na století 
a tisíciletí.
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